

**CERERE ŞI DECLARAŢIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE
pentru acordarea indemnizaţiei lunare pentru tineri**

Către Agenţia pentru plăţi şi inspecţie socială *

Stimată doamnă/Stimate domn director executiv

Subsemnatul,

Numele

Prenumele

Cod numeric personal

Act de identitate doveditor ** Seria Număr

Cu domiciliul în : Strada

Nr. Bl. Sc. Et.

Ap. Sector

Localitatea

Judeţ

Telefon

E-mail

În calitate de tânăr care a beneficiat de o măsură de protecţie specială, vă rog să aprobaţi acordarea indemnizaţiei lunare pentru tineri

Rog ca plata să se efectueze

prin mandat poştal

în contul bancar

*Declar pe propria răspundere că datele şi informaţiile prezentate sunt complete şi corespund realităţii
şi mă oblig să aduc la cunoştinţa autorităţilor, în scris, orice modificare a situaţiei mai sus prezentate şi să prezint
din 3 în 3 luni adeverinţa de la angajator/de la unitatea de învăţământ*

*Menţionez că sunt de acord cu prelucrarea datelor personale în scopul acordării dreptului solicitat,
precum şi pentru verificări ulterioare în vederea menţinerii acordării dreptului.*

Atasez următoarele documente:

copia documentului eliberat de DGASP că am fost consiliat şi informat cu privire la drepturile şi responsabilităţile
ce îmi revin după încetarea măsurii de protecţie

adeverinţa de la angajator

adeverinţa de la unitatea de învăţământ

Data: zi lună an

Semnătura _____

*) Se va trece denumirea judeţului sau, după caz, Municipiul Bucureşti.

**) Actul de identitate poate fi, după caz: CI - carte de identitate; BI - buletin de identitate; CN - certificat de naştere; CIP - carte de identitate provizorie; P - paşaport.

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC).....

RAPORT

privind realizarea activității de consiliere și informare a
tânărului care optează pentru încetarea măsurii de protecție specială

În data de au fost realizate consilierea și informarea dlui/drei, beneficiar al măsurii de protecție specială, stabilită prin Hotărârea Comisiei pentru Protecția Copilului nr / sau, după caz, a instanței de judecată, care urmează să își exprime opțiunea cu privire la încetarea măsurii de protecție specială.

Informațiile oferite au vizat următoarele aspecte:

I. Drepturile tânărului:

1. de a beneficia de o măsură de protecție specială în conformitate cu prevederile [art. 55 alin. \(2\) și \(3\) din Legea nr. 272/2004](#) privind protecția și promovarea drepturilor copilului, republicată, cu modificările și completările ulterioare, la solicitarea sa, dacă:

a) își continuă studiile o singură dată în fiecare formă de învățământ, pe toată durata continuării studiilor, dar fără a se depăși vârsta de 26 de ani;

b) se confruntă cu riscul excluderii sociale, poate beneficia, pe o perioadă de până la 2 ani, de protecție specială, în scopul facilitării integrării sale sociale. Acest drept se pierde în cazul în care se face dovada că i s-a oferit un loc de muncă și/sau locuință cel puțin de două ori, iar acesta le-a refuzat ori le-a pierdut din motive imputabile lui;

2. de a opta pentru continuarea măsurii de protecție specială în condițiile prezentate la [pct. 1](#) sau pentru primirea unei indemnizații lunare în valoare de 4,8 ISR până la împlinirea vârstei de 26 de ani, dacă face dovada că urmează o formă de învățământ la zi sau are un loc de muncă;

3. de a-și exprima acordul cu privire la monitorizarea situației lui după încetarea măsurii de protecție specială. Acordul este exprimat în scris în fața comisiei pentru protecția copilului, cu declararea adresei sau a localității la/în care va locui.

II. Responsabilitățile tânărului în cazul în care optează pentru încetarea măsurii de protecție specială și primirea indemnizației lunare:

1. de a transmite agenției județene pentru plăți și inspecție socială sau, după caz, agenției municipale, din 3 în 3 luni de la data stabilirii dreptului, după caz, adeverința eliberată de angajator care să ateste că are statut de salariat sau adeverința eliberată de unitatea de învățământ care să ateste că este înscris la acea unitate și urmează cursurile;

2. de a comunica agenției județene pentru plăți și inspecție socială sau, după caz, agenției municipale orice modificare intervenită în situația sa de natură a conduce la încetarea dreptului sau schimbarea domiciliului sau reședinței în termen de 15 zile de la producerea acesteia;

3. de a colabora cu reprezentanții serviciului public de asistență socială de la domiciliul său ori, după caz, din localitatea în care declară că va locui, care au obligația de a urmări semestrial evoluția acestuia pentru o perioadă de 2 ani, dacă și-a exprimat acordul prevăzut la [pct. I.3.](#)

De asemenea, a fost informat cu privire la faptul că odată exprimată opțiunea pentru încetarea măsurii de protecție specială, stabilirea unei noi măsuri de protecție specială nu mai este posibilă, în condițiile [Legii nr. 272/2004, republicată](#), cu modificările și completările ulterioare, prin urmare nu mai poate reveni în cadrul sistemului de protecție specială a copilului.

Tânărului i s-a recomandat să reflecteze asupra informațiilor primite și să aprecieze dacă dorește să inițieze demersurile privind încetarea măsurii de protecție specială și să opteze pentru primirea indemnizației lunare, urmând a depune o cerere în acest sens la DGASPC și a se prezenta în fața Comisiei pentru protecția copilului pentru încetarea măsurii de protecție specială.

Prezentul raport a fost redactat în două exemplare, din care unul se înmânează tânărului și unul este depus la dosarul acestuia.

Reprezentantul DGASPC Numele și prenumele Funcție Semnătura Data	Tânăr Numele și prenumele Semnătura Data
--	---